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Punkt 19: Godkendelse af referat fra sidste møde

81.38.00-P35-24-22

Resume
referat fra sidste møde kan læses via dette link: https://dagsordener-intern.vejle.dk/vis?id=5b2bb0ce-7398-4a81-930c-
13b47e2b5140

Formanden indstiller,
at referat godkendes, samt der tjekkes om der er punkter fra sidste møde der skal følges op på

Beslutning
Referat godkendt
Opfølgende snak om rygestop kick-start kursus. Generelt et godt kursus.
Ny lokalaftale om hjemmearbejdsdage. Ikke færdigudarbejdet endnu.
AMR gruppe følge op på arbejdsmiljø i forhold til hjemmearbejde.

https://dagsordener-intern.vejle.dk/vis?id=5b2bb0ce-7398-4a81-930c-13b47e2b5140
https://dagsordener-intern.vejle.dk/vis?id=5b2bb0ce-7398-4a81-930c-13b47e2b5140


Punkt 20: Godkendelse af dagsorden

81.38.00-P35-24-22

Resume
Ordstyrer er Mie, referent er Anne.

Deltagere på mødet:
Jannie Faurholt Hansen
Anders Lindholm
Johanne Dupont
Betina Lykkegaard Almind
Anne Gosvig-Hansen
Mie Kronborg
Marianne Baagø
Afbud:
Julie Bang

Formanden indstiller,
at dagsorden godkendes

Beslutning
Dagsorden godkendt.
Følgende ønskes drøftet under eventuelt:
Ønske om kaffemaskine ved mødelokaler
Husmøde for Skolegade
Krænkende handlinger, hvordan er kulturen og hvor er grænsen



Punkt 21: Kort nyt fra afdelingen v. Anders Lindholm

81.38.00-P35-24-22

Formanden indstiller,
at orienteringen tages til efterretning

Beslutning
Der er ansat en ny afdelingsleder pr. 22. august 2022. Dejligt med en leder igen til at rammesætte og sætte kurs for
afdelingen. Vi står overfor en omstrukturering og den skal Helle være med til at sætte sit præg på.



Punkt 22: Mødelokaler

81.38.00-P35-24-22

Sagsfremstilling
Mødelokalerne i Skolegade:

Akustikpanelerne gør folk utilpasse (hvem har i øvrigt bedt om at disse kom op? Det er selvfølgelig fint, at lyden
mindskes til øvrige lokaler, men når vi en gang imellem har møde med vrede borgere ser jeg det faktisk som en
ekstra sikkerhed, at andre kan høre at der kan være behov for at én udefra banker på og spørger om alle er okay)
Samtlige whiteboards ser ud til at være fjernet – hvorfor? Det er et af vores vigtigste arbejdsredskab.
Vi kunne godt bruge at der var et ”husmøde” en gang imellem når der skal ske ændringer i huset i Skolegade. F&H
er muligvis dem der bruger mødelokalerne mest, så hvad er årsagen til at vi ikke bliver spurgt når der skal ske
ændringer i mødelokalerne? Det lader til, at der bliver brugt rigtig mange penge på at opgradere dem. Derudover vil
et husmøde også være gavnligt ift. når ”de” laver om i vores venterum. Det er ærgerligt at det er lavet om nu hvor
Modtagerteamet har et projekt i gang, som blandt andet har ideer til et venterum.
Vi mangler mødelokaler
De grønne ”mosbilleder lugter af tis” i hvert fald den ude på gangen ved mødelokalerne

Formanden indstiller,
at ovenstående drøftes og det aftales hvem der går videre med det

Beslutning
Anne Gosvig-Hansen går videre med det sammen med Christina Hartmann, evt. tage kontakt til Mette Torp.
Det vil være relevant at der er en form for husmøde for Skolegade, så alle får en stemme ind i, hvordan mødelokaler
indrettes.
Og hvordan fordeles kontorlokaler. Kunne man tænke anderledes f.eks. kunne F&H blive samlet i stedet for at være i to
forskellige "fingre" i Skolegade. Der er mange ting der kunne løses hvis der var et husfællesskab.



Punkt 23: Børnehussager

81.38.00-P35-24-22

Resume
Flere rådgivere i afdelingen ønsker, at det drøftes hvordan vi håndterer Børnehus-sagerne. Vi oplever at det er en
uhensigtsmæssig måde at vi gør det på. Vi er bekendt med, at der er noget ifm. disse sager som vi SKAL, men samtidig
kan der også være noget vi selv har indflydelse på at justere.
Kommunerne håndterer sagerne lidt forskelligt.
Vi ønsker særligt at drøfte transporten til og fra. Og så kunne det være interessant at høre hvordan det håndteres i de
forskellige teams.

Formanden indstiller,
at punktet drøftes, samt det besluttes om der skal arbejdes videre med det

Beslutning
Drøftes om emnet er relevant i dette forum. Vigtigt at få det drøftet, fordi der er stor forskel på hvordan man gør det i de
forskellige teams. Det er ikke almindeligt kendt, at rådgivere IKKE må køre med borgere i privat bil.
Vigtigt at drøfte det et sted, så der kan laves en ensretning for afdelingen. Ligger der evt. en retningslinje? Måske bringes
ind på teammøder, videre i ledergruppen og så evt. lave en arbejdsgruppe.
Repræsentanter fra modtagerteam tager den med på teammøde. Og så tages den videre derfra og ind i ledergruppen på et
ledermøde.



Punkt 24: Nyt fra FagMED v. Betina Lykkegaard Almind

81.38.00-P35-24-22

Formanden indstiller,
at orienteringen tages til efterretning

Beslutning
FagMed dag d. 16. juni for alle MED i Familie & Forebyggelse blev drøftet på sidste møde.
Bindeled mellem FagMed og LokalMed - prøvehandling.
Evt. et fast punkt på dagsorden fra FagMed til LokalMed og omvendt. Dette skal prøves af resten af 2022, så både stort og
småt kan tages med af repræsentanten der sidder med i FagMED og drøftes der.
Livsfase politik er under udarbejdelse. Med henblik på at Vejle Kommune er en attraktiv kommune at arbejde i.
Rygepolitikken blev drøftet. Forståelse af selv politikken og opmærksomhed på, at der skal arbejdes med det lokalt i hver
afdeling.



Punkt 25: Bordet rundt - opfølgning på MED dag i F&F

81.38.00-P35-24-22

Resume
Kort bordet rundt, hvor vi følger op den fælles MEDdag vi var til i Spinderihallerne d. 20. maj, sammen med FagMED og
de øvrige LokalMED i Familie & Forebyggelse.

Formanden indstiller,
at vi drøfter om vi ønsker at ændre noget i vores MED og på vores møder og om vi har ønsker til noget FagMED skal
arbejde videre med

Beslutning
Generelt en god dag. Men det kunne godt have været lidt dybere og regler kunne godt have været helt tydelige for, hvad
der hører til hvor. Det blev meget overordnet.
Oplægsholder var dog god til at skubbe lidt til vores ”plejer” holdning.
Godt at blive holdt oppe på, gør vi det godt nok, er vores dagsorden fyldestgørende, eller er der ting vi skal ændre på.
Enighed om at ændre dagsorden, så vi får nyt fra FagMed i spil på dagsorden på hvert møde.

Bilag

Slides fra MED dag d. 20-5-2022



Punkt 26: Sygefraværsstatistik

81.38.00-P35-24-22

Formanden indstiller,
at sygefraværsstatistikken gennemgåes og drøftes

Beslutning
Sygefraværsstatistikker gennemgået.
Hvis der er noget særligt i forhold til fravær bringer teamleder det med videre i forhold til hvert team.
Man kan ikke se isoleret på tallene i sygefraværsstatistik, men de er gode løbende at drøfte i LokalMED og vi kan altid
holde os op imod B&U og Vejle Kommune samlet.

Bilag

Sygefraværsstatistik til LokalMED juni 2022



Punkt 27: Eventuelt

81.38.00-P35-24-22

Formanden indstiller,
at

Beslutning
Kaffeautomat – der er ønske om en kaffeautomat, som kan bruges til borgere. Det tages med på et evt. husmøde.
Tidligere dialog om, at der skal være noget for børnene, og at det nærmere burde være kakaomælk m.m. Svært at styre
hvis det kun er for F&H, så derfor skal kaffeautomat stå i forhallen, så det er for alle borgere.
Anders undersøger hvem der har ansvaret for det.

Krænkende handlinger – obs hvornår er grænsen. Sættes på som punkt på næste møde efter sommerferien.

Mulighed for en lukket dør ind mellem pladsanvisning og /det administrative team/ungeteamet? Der er aktuelt en
udfordring med at en borger kommer hele vejen ind i afdelingen.
Aftale er at Mette Torp kontaktes, eller en anden teamleder som så tager aktion på det. Anders tager det med tilbage på
ledermøde.
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